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        ACORD PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL 

Se va completa de către participantul major 

 
 
În calitate de participant, declar că sunt de acord  să particip la activitățile desfășurate 
de Asociația Dezvoltare și Psihoterapie prin Acțiune în cadrul proiectului „Pas cu pas 
cresc demn!”, implementat in perioada 01.01.2022 – 31.12.2023, de catre Asociația 
Dezvoltare și Psihoterapie prin Acțiune în parteneriat cu Moreno Huset AS din 
Norvegia în cadrul programului „Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea 
incluziunii romilor”. 
    Îmi exprim acordul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal de către 
Asociația Dezvoltare și Psihoterapie prin Acțiune, în condițiile respectării dispozițiilor 
legale în vigoare ce reglementează protecția datelor cu caracter personal, pentru o 
perioadă de 5 ani.  
De asemenea îmi exprim acordul în ceea ce privește imaginea în diverse materiale 
realizate de catre Asociația Dezvoltare și Psihoterapie prin Acțiune, fără a afecta 
imagine publică sau dreptul la viața intimă, privată și familială, cu respectarea 
prevederilor legale ce reglementează protecția datelor cu caracter personal. Având în 
vedere mediatizarea evenimentelor desfășurate de Asociația Dezvoltare și 
Psihoterapie prin Acțiune în presa scrisă/ audiovizuală, care poate prelua diferite 
aspect derulate pe parcursul desfășurării proiectului și le poate transmite integral sau 
parțial, live, în mediul offline și online, îmi exprim acordul în ceea ce privește utilizarea 
imaginii copilului meu. 
Am luat la cunoștință următoarele drepturi: 

- Dreptul de a primi detalii privind identatea și datele de contact ale persoanei 
responsabile cu operarea datelor de contact din proiect. 

- Dreptul de a mă opune ca datele cu caracter personal să fie prelucrate în scop 
de marketing. 

- Dreptul de a mă adresa Autorițății Naționale de Supraveghere a Prelucrării 
Datelor cu Caracter Personal, în măsura în care se impune acest lucru. 

- În cazul în care doresc să îmi retrag consimțământul privind prelucrearea 
datelor cu caracter personal de către Asociația Dezvoltare și Psihoterapie prin 
Acțiune, caz în care datele vor fi șterse, voi transmite o cerere scrisă în acest 
sens pe email la depsicraiova@gmail.com. 
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